
Podzimní pouť - romantická cesta podél Dunaje                  

         6. září 2014 
Maria Taferl 

Vysoko nad údolím Dunaje leží nejnavštěvovanější poutní kostel Dolního Rakouska s bohatou barokní 

výzdobou. V  roce 1660 byl pod odumřelým dubem položen základní kámen poutního kostela,  který se 

stal nejnavštěvovanějším poutním kostelem Dolního Rakouska. Jeho charakteristické dvě věže jsou již      

z dálky vidět. Na monumentálním hlavním oltáři, který byl vytvořen na místě starého dubu, se nachází 

stylizovaný kovový dub s drobnými vyobrazeními milosrdenství ze dřeva. K vidění je také pozlacená 

kazatelna, rokokové varhany a klenotnice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Odjez z Brna        7,00 hod 

  Mše svatá v Maria Taferl               11,15 hod  

  Komentovaná prohlídka               12,00 hod 

  Prohlídka areálu                12,30 hod 

  Odjezd do kláštera Gőttweig              13,30 hod             

  Komentovaná prohlídka                 15,00 hod 

  Prohlídka areálu                  16,00 hod 

  Odjezd do Brna                17,00 hod  

  Příjezd Brno                  20,00 hod 

Klášter Göttweig 

Je-li klášter Melk strážcem vstupu do oblasti Wachau po proudu Dunaje, Göttweig tuto oblast uzavírá. 

Stojí na hoře na pravém břehu, naproti souměstí Stein a Krems. Patří k největším rakouským klášterům a 

je také známý jako "rakouské Montecassino".  Na kopci byla založena modlitebna pasovským biskupem 

kolem r. 1072, r. 1083 sv. Altman založil klášter. Původně zde sídlili augustiniáni, ale již r. 1091 sem 

přišli benediktini z kláštera sv. Blažeje v Černém lese. Ve středověku měl klášter obranou funkci a byl 

vystavěn jako hradní klášter. Od roku 2001 patří mezi světové dědictví UNESCO a současně je 

duchovním centrem Dolního Rakouska. 

 

 

 

 

 

 



Doplňující údaje: 

Cena poutního zájezdu činí 700.- Kč. V této ceně je započítáno mimo dopravu také dvojí 

vstupné komentovaných prohlídek a zdravotní připojištění. 

Pro cestu do Rakouska stačí platný občanský průkaz. 

Toalety na poutních místech bývají zpoplatněny obvykle částkou 50.- centů. 

Doporučujeme proto malou hotovost, především pro tyto účely. Přihlásit se lze v sakristii, 

kde mimo standardní formulář je nutné čitelně (tiskacími písmeny) vyplnit následující 

údaje: 

příjmení, jméno, ulice a číslo, PSČ a město a rodné číslo 

Kontaktní údaje Synkovi: 

e-mail stasyn@seznam.cz  

pevná linka 549 25 08 18 

mobil  607 95 53 88 

  727 88 02 27 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


